

A SZELLEM AJÁNDÉKAI – KIJELENTÉS AJÁNDÉKOK –

2017. július 16.

– Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának élőben elhangzott szövege belső használatra –

Elkezdjük a mai tanítást, amely egy tanítás sorozat része. A Szent Szellem teljessége, a Szent Szellem teljesség megnyilvánulásai, nyelvek imája, magyarázatok, ajándékok, gyümölcsök – erről szólnak a tanítások mostanában. Amikor a végére értünk, akkor szeretném ezt is egy DVD-n, MP3-as hangformátumban közzétenni, Két Kenneth Hagin könyvvel fogjuk ezt a csomagot kiegészíteni, az egyik a Szent Szellem keresztség, a másik pedig a Szent Szellem ajándékai. Ez a csomag is egy olyan akciós árban lesz kapható majd, amely mindenki számára elérhető, hogy itt is olvasgathassátok, és vihessétek másoknak is, akik ezt keresik.

Hányan vannak itt közöttünk olyanok, akik még nem imádkoznak nyelveken? Az újak biztosan nem. Az alkalom végén lesz lehetőség, hogy itt maradjatok, és ebbe belemerüljünk egy kicsit jobban. Ez az a témakör, amit már egy ideje taglalunk, és ha belehallgattatok az előző tanításokba, akkor lehet, hogy kedvet kaptatok hozzá: látom, hogy a nyelvek imája milyen sok áldást hoz az életemre, és mennyire szükségem van rá, és szeretnék belőle részesedni! Isten mindenkinek odaadja, és aki már megkapta, lehet belőle építkezni, és lehet benne előrehaladni! Lehet Isten ismeretére erőteljesebben eljutni általa. Magunkat építeni, és építeni a királyságot.

A Szent Szellem teljesség, mikor pünkösd napján eljött, akkor abból a túlsordult teljességből jött, hogy elkezdtek nyelveken szólni a tanítványok, ahogy a Szellem adta nekik szólniuk. Ez a fajta szólás egy mennyei kiejtés, a mennynek az imafolyamai, és azon dolgokért szól ez az imádság, amikről nem tudjuk, hogy kérnünk kell, és nem tudjuk, hogy miként kell. Oral Roberts is teljes volt Szent Szellemmel, amint láttátok. Isten összes szolgálója, aki működik a szellemi ajándékokban, teljes a Szent Szellemmel, ugyanis a Szent Szellem túlsordulásából jön ez a gyönyörű szellemi ajándéksorozat, amiről ma szólunk.

A keresztényeknek jobban kellene kívánni és vágyani a szellemi ajándékokat, mint ahogy most, mert Istennek ez a kifejezőmódja. Ez által a kilenc ajándék által tudja kifejezni a kegyelmeit és a szerelmeit a Krisztus Teste és a világ felé. Ezeket akkor tudja megtenni, az ajándékokban akkor tud megnyilvánulni, hogyha a hívő teljes a Szent Szellemmel. A Szent Szellemmel való beteljesedés az előző hetek tananyaga volt, elő kell venni, ha valaki most csöppen bele. Akkor következik majd, amit ma taglalunk, hogy a Szent Szellem megnyilvánul a Szent Szellemmel teljes hívőn keresztül, ajándékok formájában.

Az ajándékok nagyon csodálatos dolgok, mert Isten szeretné ezeket adni, és általa kinyilvánítani magát, nekünk pedig kívánnunk kell ezeket. Így indul az 1Korinthus 12, amiben Isten kifejti ezeket a gyönyörűségeket, hogy kívánjátok a szellemieket. Ha nem kívánjuk, ha nem is hallottunk róla, ha a fogalmunk sincs, hogy létezik, akkor kívánni sem tudjuk. Ha elkezd



valaki mesélni neked egy finom ételről, amit főzött ebédre, te azt mondod, bárcsak ott lettem volna, én is megfőzöm! Legközelebb én is főzök egy ilyen! – mert megkívántad.

Ha hallunk róla, akkor ébred föl bennünk az a kívánság, hogy jaj, de jó lenne, ha ez jelen lenne az életben, vagy a szolgálatomban! Tehát amíg nem hallunk felőle, addig hogyan kívánnánk? Vannak olyan felekezetek, ahol az 1Korinthus 12-es, és a 14-es fejezetet egyszerűen kihagyják a Bibliából, mintha nem is létezne. Nem tanítanak róla, nem szólnak róla, és a hívők a nélkül élik az életüket. Így is megtapasztalható Isten szeretete, de nem tud olyan nagy gazdagságot átadni nekünk, mint egy gyönyörű virágcsokrot, ahogy azt szeretné, hogy az Ő jóságát bemutassa: meggyógyítsa a betegeket, erőajándékokban kifejezze azt a halottak feltámasztásában és a csonkabonkák megépítésében, a vakok szeméinek megnyitásban.

Szeretne az Úr megnyilvánulni, de ehhez ezekről az ajándékokról hallani kell, és ha hallunk róla, és látjuk a megnyilvánulásait, akkor kezdjük el kívánni azokat. Mint ahogy mondja a Biblia, hogy kívánjátok a szellemi ajándékokat! A Szent Szellem keresztség szükséges hozzá, ezért ma is itt maradunk az alkalom végén azokkal, akik még nem teljesedtek be Szent Szellemmel, hogy ezt megtegyük. Ez a szívünk kívánsága, hogy Krisztus egész Teste legyen teljes a Szent Szellemmel! Egy napon ez eljön, mert akkor készül el a menyasszony az ő teljes ékességében és szépségében, ha beteljesedik a Krisztus Teste a Szent Szellemmel. Nemcsak újonnan születve, hanem Szent Szellemmel teljesen állhatunk akkor Isten trónja előtt.

Ahogy Krisztusban ott lakik Istennek egész teljessége testileg, úgy-nekünk is fölkínálja ezt a teljességet. Merítenünk kell belőle, élni kell vele, és a teljességből túlcsoordulva tudunk áldássá lenni mások számára. Erről szól ez a teljesség, hogy nemcsak te vagy áldott a Krisztusban, hanem ha beteljesedsz a Szent Szellemmel, akkor a te megszólalásod, a te imád, a te szolgálatod a másik felé túlcsoordulásodból fogja szolgálni a másik felé Isten jelenlétét, Isten jóságát, és Isten ajándékait. Ez csodálatos és fenséges! Erről szeretnénk egy kicsivel ma többet hallani. Ha egy ízelítőt kapunk, és kedvet tud nekünk a Szent Szellem csinálni erre, akkor fogunk jobban vágyódni az ajándékai után.

Minden egyes ajándék számára az ajtó a Szent Szellem teljesség és a nyelvek imája. A nyelvek imája által lehet felgerjeszteni azokat a szellemieket, amelyek bennünk el vannak rejtve. A szellemi emberben vannak elrejtve, és hogy meg tudjanak nyilvánulni erre a világra, hogy túlcsoordultan legyünk az elménkben, a lelkünkben, az értelmünkben, és a testünkre is áldás lehessen, és a szolgálatunkra, ahhoz fel kell gerjeszteni. Egy szellemi imádság ez. Munkálkodni kell rajta, munkálkodván imádságban. Mintha az emberben egy generátor lenne idebent, és elkezdjük gerjeszteni, amik ott belül vannak. Előbb-utóbb egyre többet látunk belőle megnyilvánulni az életünkben, és gazdagszik az életünk általa.

Miért adja ezt Isten nekünk? A Zsoltárokból áll egy gyönyörű kép erről. A Zsoltárokat minden nap olvassuk, mert gyönyörű, és van benne egy csodálatos üzenet a mai nap számára is. Így írja:

ZSOLTÁROK 46,1. 4–5.

1. Isten a mi oltalmunk és erősségünk! Igen bizonyos segítség a nyomorúságban.

Van egy oltalmunk, egy erősségünk ebben a borzasztó mai világban. Amikor nyomorú helyeken van az ember, akkor nagyon bízhat Istennek a segítségével. Isten biztos segítség, ha Őrá vársz, ha vársz az Ő szabadítására, akkor meg fog jelenni a szabadításával! Igen bizonyos segítség! Jön, és nem fogsz csalódn benne, azt mutatja! Igen bizonyos segítség! Nézzük, hogy hogyan működik Isten forrásainak árja.

4. Forrásainak árja megörvendeztetni Isten városát, a Felségesnek szent hajlékát.



Isten forrásai mi vagyunk, ha megteltünk a Szent Szellemmel. Ezeknek a forrásoknak az árja megörvendezteti Isten városát. Ez a folyam, amibe bekapcsol Isten a kegyelméből, egy örömtengert hoz Isten népére. Abban a folyamban, amit Ő fog hozni. Megörvendezteti Istennek városát, a Felségesnek szent hajlékait. Mi vagyunk azok, akikben lakozik. A felséges hajlékaira jönnek ezek a folyamok, úgyhogy örvendezések vannak benne, áldások vannak benne. Ezek a Szellem folyamai, a Szellem ajándékai.

ZSOLTÁROK 46,1. 4–5.

5. Az Isten annak közepette van, nem rendül meg, megsegíti Isten virradatkor.

Miért nem rendül meg? Mert Isten lakozik benne, és Isten bizonyos segítség. Amikor a legsötétebb óra van, az éjszaka kellős közepén, tudni kell, hogy jön a virradat, és jön a segítség. Megsegíti Isten őt virradatkor. Isten Igéje tele van reménnyel, vigasztalással és buzdítással, és a forrásainak árja által hozza el azt a virradatot az életünkben. Ebbe a szellemi folyamba akar minket becsatlakoztatni a drága Szent Szellem. Ha ellenállunk neki, nem tudja elvégezni. De ha készséget mutatunk, ha egy vágyódás, egy kívánczóság van bennünk utána, akkor óriási dolgokat tud elvégezni az életünkben.

Itt szeretnénk az 1Korinthus 12. fejezetre ellapozni, mert ma ezt a fejezetet fogjuk bőségesen részletezni. Akinek van kedve velem tartani, egy áment mondjon! Dicsőség Istennek! Hogy ne gondoljam azt, hogy hallani se akartok erről. Azért jöttünk, hogy Isten Igéjéből halljunk, és vegyünk, táplálkozunk, és megfogadjon bennünk. Megfogadjon bennünk, és elkezdünk majd ezek után vágyódni jobban, mint eddig. Nem biztos, hogy ma halljuk először Isten szellemi ajándékait, de ha sokadszor is halljuk, akkor is lesz bennünk egy ráébredés, hogy mily csodálatosak ezek, és mennyivel jobb lenne, ha ezekből nagyobb részt közölné velünk a Szent Szellem! Akkor tudja megtenni, ha kívánczunk utána. Így kezdődik a fejezet:

1KORINTHUS 12,1–3.

1. A szellemi ajándékokra nézve pedig nem akarom, atyámfiak, hogy tudatlanok legyetek.

Nem akarja. Ha a Pál a korinthusiaknak írja, hogy nem akarom, testvéreim, hogy tudatlanok legyetek a szellemiek felől, akkor ezt Isten ma az Igén keresztül nekünk is üzeni. Nem akarom, drága gyermekeim, hogy tudatlanok legyetek a szellemiek felől. Mert nemcsak testből vagyunk, nemcsak a fizikai világ létezik körülöttünk, hanem van egy szellemi ember, aki hordozza az egésztestet, és az az örök. Ezekről a szellemiekről, a szellemi dolgokról Isten nem akarja, hogy tudatlanságban éljünk. Ezért van ez a fejezet. Folytatom:

2. Tudjátok, hogy pogányok voltatok, vitetvén, amint vitettetek, a néma bálványokhoz.

Ugyanis a korinthusiak bálványimádásban éltek, mielőtt Krisztushoz tértek, és nagyon sok szörnyűség volt az életükben, az életvitelükben. Különböző idegen istenek imádatában voltak, démonikus pályákon jártak. Ez volt a múlt – mondja Pál –, de történt veletek valami, és azt a tudtotokra adom. Tudtotokra adom néktek, írja.

3. Azért tudtotokra adom néktek, hogy senki, aki Istennek Szelleme által szól, nem mondja Jézust átkozottnak; és senki sem mondhatja Úrnak Jézust, hanem csak a Szent Szellem által.

Mert most már Isten Szelleme lakozik bennük, és ahogy írja nekik a levélben, aki Isten Szelleme által szól, az nem mondhatja Jézust átkozottnak. Ugyanis azok a démonok meg akartak nyilvánulni, akik előtte uralták őket, de mivel Isten Szelleme lakozást vett bennük,



többé nem képesek szólni úgy, hogy Jézus neve átkozott legyen, mert Isten Szelleme által ez képtelenség.

Mi sem tudunk a régi életünk sötétségének erejében munkálkodni, ha már Isten lakozást vett bennünk. Ezt írja itt, hogy nem mondható ki, hogy a Jézus neve legyen átkozott, ha egyszer már Isten Szelleme lakozást vett bennünk, mert Isten Szelleme Jézus nevének a magasztalásaiba fog minket bevonni, és ez lesz az új életünk része.

Senki se mondhatja Úrnak Jézust, így folytatja. Te kijelentetted, hogy Jézus az Úr az életed felett. Tudod, hogyan tudtad megtenni? Csakis a Szent Szellem által. Csak a Szent Szellem által vagy képes azt mondani, hogy Jézus az Úr az életed felett! Mert amint ez a hit megszületett benned és ezt kijelentetted, az abban a pillanatban bevon téged ebbe a királyságba. A Szent Szellem által fogod mondani, hogy Jézus az Úr az életed felett. A Szent Szellem ereje fog áradni az életeden. A Szent Szellem ajándékai kezdenek megindulni az életedben.

Nem véletlen, mert rögtön a kegyelmi ajándékokkal folytatja ezt a gondolatot. Ha kijelentetted, hogy Jézus az Úr az életedben, a Szellem által, akkor kegyelmi ajándékokban fogsz részesülni utána. Erről tanít minket ez a fejezet.

1KORINTHUS 12,4–7.

4. A kegyelmi ajándékokban pedig különbség van, de ugyanaz a Szellem.

Ugyanis a korinthusiak épphogy csak újjászülettek, még testi hívők voltak. Viszálykodások voltak, ki a Pálé, ki az Apollósé, vitáztak, testiek voltak, szakadások voltak köztük. Mégis működtek náluk a kegyelmi ajándékok. A kegyelmi ajándékokban való működéshez nem feltétlenül szükséges, hogy valaki szellemi felnőttkorban legyen. Itt a példa rá, hogy a szellemi ajándékok működtek közöttük. Pál tanítja őket, hogy különbség van, az egyikben így nyilvánulnak meg, a másik életben másképp, de ugyanaz a Szellem végzi. A kegyelmi ajándékok a kegyelem Szelleme által működnek. Isten Szelleme a kegyelem Szelleme, így is szólítja a Biblia. Kegyelmi ajándékokról ír. A kegyelem Szelleme által működnek a kegyelmi ajándékok. A fejezet erről tanít minket. Közli, hogy a szolgálatokban is különbség van.

5. A szolgálatokban is különbség van, de ugyanaz az Úr.

Látjuk, hogy beszél az Ige kegyelmi ajándékokról, és beszél szolgálatokról. A szolgálatokban is különbség van, de ugyanaz az Úr. Ebből kiderül, hogy az Úr Jézus Krisztus szolgálatokat állít be Krisztus Testébe. Ezeket a szolgálatokat megajándékozhatja a kegyelmi ajándékokkal. A kegyelmi ajándékok a Szellem által működnek, a Szellem teljessége által, az Úr Jézus Krisztus szolgálatába beállított szolgálókon keresztül leginkább. A kegyelmi ajándékok Krisztus Testén keresztül is megnyilvánulhatnak, de nagy számban, jelentős mértékben a szolgálatokon keresztül fog megnyilvánulni a Szent Szellem, mert őket felruhazza ezekkel a szellemi ajándékokkal. Hozzáteszi még, hogy különbség van a cselekedetekben is.

6. És különbség van a cselekedetekben is, de ugyanaz az Isten, aki cselekszi mindezt mindenkiben.

Ők hárman, az Isten, aki az egésztest vezényli. Az Atya Isten a cselekedetekben. Ő az, aki munkálja ezt az Úr Jézus Krisztus szolgálatába beállított, Krisztus Testében jelenlévő szolgálókon keresztül. A Szellem ajándékain keresztül tud megnyilvánulni, és ezekről olvasunk majd. Isten meghatározott módokon képes a földön megnyilvánulni. Köti az Ő Igéje. Azokban az ajándékokban képes Isten előjönni a Krisztus Testében, ahogy azt itt tanítja nekünk. Ha ezekkel megismerkedünk, az előbbre visz minket abban, hogy a Szellem aktívabban jelen



legyen az életünkben, és nagyobb mértékben működhessen. Ha nem vagyunk többé tudatlanok, és elkezdjük kívánni ezeket. Mert megismertük, elkezdjük kívánni.

1KORINTHUS 12,4–7.

7. A Szellem mindenkinek ad kijelentést, mégpedig épülésre.

Így biztat minket, mielőtt felsorolja. Tehát a Szellem mindenkinek, akiben lakozást vesz, fog adni kijelentést, és ez a Krisztus Testének épülésére lesz. Ezek az ajándékok, ezek a kijelentések arra szolgálnak, hogy a Krisztus Testét építsék. Istennek megvan a pontos célja azzal, hogy ezeket az ajándékokat adta: hogy a Krisztus Teste felépüljön általa. Először is nézzük meg, hogy a kegyelmi ajándékokban milyen felsorolást találunk.

A kegyelmi ajándékok, ez a 4. vers.

1KORINTHUS 12,4. 8–11.

4. A kegyelmi ajándékokban pedig különbség van, de ugyanaz a Szellem.

Nézzük meg, hogy milyen ajándékok léteznek! Felsorolást olvasunk. Kilenc ajándék, amelyben a Szellem megnyilvánulhat egy hívő vagy egy szolgáló életében.

8. Némelyiknek ugyanis bölcsességnek szava adatik a Szellem által; másoknak pedig ismeret szava ugyanazon Szellem szerint;

Némelyiknek adja a *bölcsesség szavát*. A bölcsesség szava nem olyan ajándék, hogy azt mondhatom, hogy most már bölcs vagyok. Mert azt tudjuk, hogy Jézus Krisztus bölcsességül lett nekünk Istentől. Mindannyiunkban benne van az a bölcsesség, ami Jézus Krisztusban elérhető a számunkra. Ha az Igét tanulmányozzuk, akkor egyre inkább a bölcsesség útján járunk.

Ezek az ajándékok mind természetfeletti megnyilvánulások, hogy olyan bölcsesség kijelentést kapunk Istentől, amit a földi bölcsesség által soha az életben nem tudtunk volna meg. Az, hogy most már bölcssek vagyunk, nem egyenértékű azzal, hogy valaki a bölcsesség ajándékában működik. Az természetfeletti ajándék, és ha Isten azt nem jelenti ki, soha nem tudnád. Istentől való. Tehát némelyeknek adja a bölcsesség szavát a Szellem által.

Másoknak az *ismeret szavát* ugyanazon Szellem szerint. Különbséget kell tennünk a bölcsesség és a tudás, az ismeret között, és ma meg fogjuk látni, hogy miben különböznek. Megjelenési formájukban sok hasonlóság van, de mégis megkülönbözteti őket az Ige, hogy jobban meg tudjuk érteni Istennek ezeket a munkáit.

9. Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által:

Egynek adja a *hit ajándékát* ugyanazon Szellem által. A hit ajándéka nem egyenértékű azzal, hogy van hitem. Vagy ha kicsit lebecsüljük magunkat, és azt mondjuk, hogy nincs elég hitünk. Szó sincs erről, mert az újjászületésnél megkapjuk a hit mértékét. Ez viszont egy természetfeletti ajándék, amit Isten odaad egy bizonyos helyzetre, hogy az Ő csodatevéseit, amit majd itt sorol, a csodatevés ajándékát, el tudjuk fogadni. Mert mindent, amit Isten ad, azt nekünk el kell fogadnunk.

A hit ajándéka egy olyan természetfeletti hit, amivel például el tudod fogadni a halott feltámasztását. Isten végzi a halott feltámasztását is a csodatevő erők munkája által, de valakinek be kell fogadni, hogy itt a földön megjelenhessen. Ehhez van az a különleges hit ajándéka. Ez egy szellemi ajándék, és nem az alapsomag része, hogy így mondjam. Mert alaphite minden egyes újjászületett hívőnek van. Bekerülünk a királyságba, romolhatatlan mag, amit Isten közöl velünk, az Ő hitét megkapjuk, és az bennünk él. Lehet munkálni, lehet növekedni benne, de itt a hit ajándékáról beszél, ami nem keverhető össze a mi egyszerű kis hitünkkel, amivel mindennap itt élünk. Ezt nagyon fontos, hogy lássuk.



Másnak a *gyógyítások ajándékai* azon egy Szellem által. A gyógyítások ajándékai megint csak egy magasabb szintű megnyilvánulás, mert a kezdeményezést a gyógyításban, te magad is végezheted azzal, hogy elmondod az imát, imádkozol, és befogadod a gyógyulást. Addig, amíg nem látod, hitben megvallod, hiszed, megvallod, megköszönöd, imádod, és elindulsz a gyógyulás útján.

De Isten is kezdeményezheti a gyógyulást, mint láttad itt, ennél a csodálatos szolgálónál, hogy egy szempillantás alatt történtek óriási csodák. A gyógyítások ajándékai jelen voltak, és egyszerűen rákerült az illetőre a tökéletes és teljes gyógyulás ajándéka. Egyszerűen egy szempillantás műve, mikor Isten kezdeményezi, számára nincs lehetetlen. Minden test felett Ő az Isten. Ha Ő kezdeményez egy gyógyulást, a gyógyítások ajándékaival egy szempillantás idő alatt rád ruházza, és gyógyult vagy. Ez a gyógyítások ajándékai.

1KORINTHUS 12,4. 8–11.

10. Némelyiknek csodatévő erőknél munkái; némelyiknek meg prófétálás; némelyiknek pedig szellemek megkülönböztetése; másnak nyelvek nemei, másnak pedig nyelvek magyarázata.

A *nyelvek nemei és nyelvek magyarázata*, ez az a két ajándék, amelyben minden hívő részesülhet, aki beteljesedett Szent Szellemmel. Ez az az ajándékpár, ami nem volt jelen az Ószövetségben. Az összes többi ajándék az Ószövetségben is működött, de a nyelvek nemei és a nyelvek magyarázata, az egyszerű nyelvekből kiindulva, bármely Szellemmel teljes hívő életében előjöhethet. Itt kezdődnek a szellemi dolgok, ennél az ajándékpárosnál. Fogunk erről is részletesen beszélni, egy egész alkalmat fogunk majd erre szentelni. Nyelvek nemei, másnak nyelvek magyarázata, de mindezeket – és itt a lényeg – egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja.

11. De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, mindenkinek osztogatván külön, amint akarja.

Látjuk ezeket az ajándékokat, és elkezdjük kívánni őket, mert ez a mi részünk. Elkezdünk vágyódni utána. Mivel most már nem vagyunk tudatlanok, látjuk, hogy a Biblia tanítja, elkezdjük kívánni ezeket, hogy de jó lenne, ha ebből többet munkálnál az életemben, Uram! Elkezdhetünk imádkozni érte! Elkezdhetünk meditálni ezeken az igesorokon! Elkezdhetünk egy böjtöt, ha gondoljuk, hogy a Szellem vezet minket egy ilyen böjtbe, hogy szeretnénk ebben nagyobb meglátást. Utána a Szent Szellem az, aki eldönti, hogy ebből kinek mit, mennyit, és milyen mértékben fog adni. Milyen mértékben fog részt venni az ajándék megnyilvánulásában.

Nem mondhatjuk, hogy én működtetek egy ajándékot. Szó sincs róla! Sok szolgáló bajba esik ott, hogy egyszer-egyszer megnyilvánul egy szellemi ajándék a szolgálatában, és utána azt vallja, hogy neki megvan ez az ajándék, és *akkor működteti, amikor akarja*, és akkor bizony abba a helyzetbe kerül, hogy elő fogja hozni testből, és az pedig nem a Szent Szellem lesz! Ott más erők szeretnek majd színre lépni, és azokkal nincs közösségünk.

Tehát ezeket a Szent Szellem vezérli, és a Szent Szellem irányítása alatt működnek, hiszen Ő az, aki ezt a csokrot hozza, élénk tárja, és megnyilvánítja az éltünkben. Teljes mértékben Ő a főnök. Ha hozza ezeket az ajándékokat, akkor örülünk és nagyon hálásak vagyunk, ha nem látunk annyit belőle, akkor lehet keresni az okát, hogy régebben többször jött a Szent Szellem ebbe az irányba, és most nem nyilvánul meg. Vajon mi lehet az oka? Például, hogy talán engedetlenségben vagyunk, vagy nem vagyunk úgy a közösségben. Lehet keresni Őt, de mindenképpen Ő az, aki a kezében tartja ezeket.



Ezért nem győzöm hangsúlyozni, hogy a Szent Szellem közössége nagyon fontos a hívő életében. Ezt a szellemi birodalmat a Szent Szellem által lehet megismerni, Nélküle nem megy! A Szent Szellem nélkül nem fog működni ez a gyönyörű szellemi birodalom. Szükség van rá, hogy teljesekek legyünk! Minden hívőnek be kell teljesednie, és utána ezt a teljességet munkálni kell, hogy soha ne menjen alább a mutatónk, hanem mindig a szüntelen örömben, szüntelen imádatokban, szüntelen teljességben legyünk, hogy beteljesedjünk, újra és újra beteljünk, és imádkozzunk. Ez a Szent Szellemmel való közösség nagyon-nagyon fontos ahhoz, hogy ezek az ajándékok működjenek.

Nézzük meg a szolgálatokat! A 4. versben a szellemi ajándékokról, az 5. versben a szolgálatokról beszél az Ige. Nagyon sűrű és vaskos fejezet. Minden soráról lehet fejezeteket írni, mint ahogy a tanulmányozott könyv is teszi. Kenneth Haginnek kiváló könyvei vannak erről, és mindenkinek javaslom, hogy ezeket olvassa. Nagyon-nagyon sokat lehet tanulni. A szolgálatokra tér rá az 5. vers.

1KORINTHUS 12,5.

5. A szolgálatokban is különbség van, de ugyanaz az Úr.

Mi történt? Az Úr, amikor felment a magasságba, a mennybe, és ma a trónon, az Atya jobbán ül, akkor, azt írja az Ige, hogy ajándékokat adott az embereknek. Nem hagyta az embert magára, hanem amikor elvált a tanítványoktól, akkor gondolt arra is, hogy mi ne maradjunk magunkra. Első helyen elküldte a Szent Szellemét, de küldött a szolgálatokban is ajándékokat, hogy amíg Ő nincs közöttünk, addig a szolgálatokon keresztül ki tudja nyilvánítani az Ő szeretetét, és az Ő jelenlétét, mintha Ő lenne itt közöttünk. Ezt ily módon végezte, az Efézusi levél így tárja fel nekünk:

EFÉZUS 4,8. 11–13.

8. Ezért mondja az Írás: Fölmenvén a magasságba, foglyokat vitt fogva, és adott ajándékokat az embereknek.

Ez Jézus természete, megajándékozni az embert. Adott ajándékokat az embereknek.

11. És Ő adott némelyeket apostolokul, némelyeket prófétákul, némelyeket evangélistákul, némelyeket pedig pásztorokul és tanítókul.

Itt felolvastuk az öt szolgálati helyet, amelyet Jézus hagyott a Krisztus Testére. Ezek az ajándékok nem a személynek szólnak. A pásztor attól nem lett ajándékozottabb, hogy ő pásztori hivatalt kapott, felelősséggel járót. Ezek az ajándékok szolgálat munkájára vannak. Azért adta neki Jézus, hogy menjen és munkálkodjon vele. Munkába fogja őket. Szolgálat munkájára adta ezt az Úr Jézus.

12. Szolgálat munkájára tökéletesítve a szenteket, a Krisztus Testének építésére:

Tökéletesítse a szenteket, a köznépet, a hívőket. A hívőket ugyanis növelni kell, növeszteni kell, nevelni kell, formálni kell. Az öt hivatal szolgálata által jutunk el oda, hogy a Krisztus Testének épülése előjőjön általuk. Ez az öt hely van. Addig építjük ezt a Testet:

13. Míg eljutunk mindnyájan az Isten Fiában való hitnek és az Ő megismerésének egységére, érett férfiúságra, a Krisztus teljességével ékeskedő kornak mértékére.

Egy épülés folyamatában vagyunk mindannyian. A pásztoroknak szüksége van a többi szolgálatra, az evangélistának is szüksége van a többi szolgálatra. Egymásra vagyunk utalva Krisztus Testében. Az, hogy valaki egy hivatalban áll, azt jelenti, hogy az Úr munkára fogja azon a helyen. Felruhazza ajándékokkal, és dolgoznia kell azon, hogy a Krisztus Teste épüljön, és rajta keresztül ajándékok nyilvánulnak meg, és egy fejlődésnek induljon az egész Test. Legyen egy



növekedés, míg eljutunk mindnyájan az Isten Fiában való hitnek egy növekedési szintjére, és a hitnek és a megismerésnek egységére. Hogy nem csak azt mondhatom, hogy hiszem, hanem tudom is, ez a megismerés. Egyszerűen tudom. Hiszem Jézust, de még nem ismerem úgy, de aztán már hiszem Jézust, és eljutottam oda, hogy én egyszerűen tudom, megtéveszthetetlenül, megismertem Őt. Ez a hitnek és a megismerésnek az egységére való eljutás a Krisztus teljességével ékeskedő kort hozza nekünk. Többé már nem vagyunk kiseddek. Felnőttünk oda, hogy ha ránk néznek, akkor megmondhatják, hogy igen, Krisztust fel lehet ismerni benne! A cselekedeteiből, a szavaiból, a gondolkodásmódjából, a könyörületességéből, amely körbeveszi őt, hogyha hozzáfordulsz segítségért. Pont úgy fog reagálni a helyzetekben, mintha maga Jézus Krisztus állna előtted. Ez jelenti, hogy a Krisztus teljességével ékeskedő korba, a férfikorba jutottunk. A krisztusi férfikorba jutottunk, mert felnövekedtünk.

A szolgálati ajándékokon keresztül végzi ezt az Úr. Őt szolgálat. A pásztor nagyon fontos benne. Fontos benne a tanító, fontos benne az evangélista. Az evangélista szolgálatában azok, akik küszködtek eddig a tüneteikkel, ott az Úr kegyelmének gyógyító ajándékából egy szempillantásban meggyógyulhatnak. Az Ő csodálatos kegyelmi ajándékából. Előtte is ugyanannyi hite volt az illetőnek, mint utána. A kegyelmi ajándék megnyilvánulásával felöltötte a gyógyulását. A próféta, aki által üzen az Úr, és az apostol, aki által a felszántatlan földeket felszántja. Mindegyikre szükség van. Gyülekezetek plántálása. Ezeket az Úr adja, és ezek azok a szolgálatok, amelyekben különbség van, mondja a Korinthusi levél, de ugyanaz az Úr.

1KORINTHUS 12,5.

5. A szolgálatokban is különbség van, de ugyanaz az Úr.

Az Úr szolgálatában állnak. Az Úr Jézus Krisztus állítja őket szolgálatba, ajándékba adja őket a Gyülekezeti Testnek, és a Szellem ajándékai vannak kiosztva náluk úgy, hogy mindezt maga Isten munkálja. Tehát a Szentháromság egyben működik. Látod? Egybevontan, és mindegyiknek megvan a maga része. Az Úr Jézus szolgálatában állunk, a Szellem ajándékaival felruházva. Mire mennénk az Úr szolgálataiban, ha nem lennének hozzá szellemi ajándékaink?

Szükség van rá, mert a szellemi ajándékokon keresztül tudja megmutatni Isten az Ő jóságát, a gazdagságát, a gondviselését, a kijelentéseit. Ezért nagyon fontos, hogy a szolgálatok törekedjenek arra, hogy minél inkább Szellemmel megajándékozott szolgálatok lehessenek. Nem lehet kihagyni az 1Korinthus 12-t a Bibliából, legyen bennünk ez a törekvés, hogy tudjunk többet ezekről, hogy miként működnek. Ezért nagyon jó visszamenni a régi szolgálatokhoz, és megnézni azt az örömet, azt a csodatevést, azt a mennyei dimenziót, amiben az Úr őket használta.

Tudod, hogy a Szellem ugyanaz benned, aki akkor azt cselekedte? Sokszor veszem észre, miközben nézem Hagint. Legközelebb tőle hozok egy bizonyosságot. Gyönyörű felkenetések és csodák vannak. Amikor nézem ezeket, akkor a Szellem bennem elkezd ujjongani. Sokszor közöl valamit, sokszor közli azt a gyógyulási örömet, vagy a tudás szavát. Valami közlést a Szent Szellem letesz oda, mert örvendezik, hogy én ott vagyok abban, egy közösségben. Nagyon fontos dolog, hogy tudjunk együtt örülni a másik örömének, gyógyulásának. Az együttérző szív, ahogy könyörög az imádság. Nagyon fontos, hogy tudd, hogy a királyság nem csak belőled áll, s a te gondjaidból. Amikor elkezdesz imádkozni a másikért, és felismered, hogy a Krisztus Teste nem csak belőled áll, akkor óriási nyitás következik az életedben. Óriási módon tud a Szellem kitörni, és közben azt veszed észre, hogy a saját dolgaid is könnyedebben rendeződnek. Jön rá olaj, és jön megoldás valahonnan.

A legnagyobb első lépés, a legnehezebb lépés, amikor magunkat megfegyvelmezzük abban, hogy nézd csak, a másinak nagyobb problémája van nálad, és menj, és ott segítsél! Legyél ott



az Úr szívével, és sokkal könnyebben fognak megoldódni a te dolgaid is. Miközben ebben a folyamatban részt veszel, lesznek hozzá szellemi ajándékok, a Jézus nevében.

Nagyon-nagyon gazdag birodalom ez, beljebb kell mennünk és meglábolnunk és tanulmányoznunk kell ezt a területet, hogy a Krisztus Teste férfikorba jusson. Ámen. Ez a célja ezeknek az ajándékoknak, hogy a Krisztus Teste férfikorba juthasson. Ezek a szolgálati ajándékok nem csak az Efézusi levélben vannak felsorolva, hanem az 1Korinthus 12-ben is megtaláljuk, amikor Pál ezzel foglalkozik, de egy kicsit másként megy a sorrend. De minden szolgálatot megtalálunk benne, ebben biztosak lehetünk, mert ha az egyik helyen említve van, akkor a másik helyen sem lehet, hogy hiányozzon.

Nézzük meg, hogy ott hogyan sorolja fel a szolgálati ajándékokat! A szolgálati ajándékok pedig Jézus Krisztus szolgálatában állnak, és a Krisztus Teste felé szolgálnak. Ezek felelősségteljes helyek, és bizony lesz számonkérés. Lesz számonkérés: hogy éltünk azokkal a talentumokkal, amelyek ránk lettek bízva, hogyan szolgáltunk azzal? Egy napon meg fogjuk hallani, hogy a kevesen hű voltak, sokra bízlak ezután. Az Úr felé elszámolás van ezekkel a szolgálati helyekkel, igenis érezni kell a súlyát, ha valaki tudja, hogy van elhívása, helyén van-e, cselekszi-e, amit az Úr vár tőle? Szolgál-e a Krisztus Teste felé? Az 1Korinthus 12-ben vagyunk és a 28-as verstől olvassuk. Megint csak ezeket a szolgálati ajándékokat tanulmányozzuk itt.

1KORINTHUS 12,28.

28. És pedig némelyeket rendelt az Isten a Gyülekezetben először apostolokul, másodsor prófétákul, harmadszor tanítókul; azután csodatevő erőket, aztán gyógyításoknak ajándékait, segítőket, vezetőket, nyelvek nemeit.

Némelyeket rendelt Isten a Gyülekezetben először apostolokul, másodsor prófétákul – eddig egyezik a felsorolás. Harmadsor tanítókat – ez is megtalálható a másik felsorolás szerint. Azután csodatevő erőket és gyógyítások ajándékait – ez az evangélista. Itt az evangélista helyett elmondja, hogy mi az, ami jellemzi az evangélistát. A csodatevések, erőmegnyilvánulások, gyógyítások ajándékai lesznek a szolgálatában. A többi szolgálatban is megnyilvánulhat, de az evangélistát ez fémjelzi. Ez az evangélista helye.

Aztán folytatja: segítőket, vezetőket, nyelvek nemeit – ez pedig a pásztor. Akinek kötelessége, hogy a nyáj minden tagjának segítsen, ha szükséges. Amennyiben lehetséges, ott áll, és meg kell oldania helyzeteket. Vezető, aki elöl megy. A nyelvek nemei és nyelvek magyarázata ajándékának a pásztor szolgálatában – ha Szent Szellemmel beteljesedett –, legtöbbször működnie kell. Ha még nem működik, akkor keresd és gyakorold, mert ez a pásztor fel van sorolva, és azt jelenti, hogy a Szent Szellem szívesen és örömmel szeretne megnyilvánulni ezen a helyen, ebben az ajándékban. Ebben buzgóbbnak kell lennünk, mert itt nyílnak meg az ajtók a többi ajándék felé, a nyelvek, a nyelvek nemei és a nyelvek magyarázatában. Az ajtó a többi ajándék felé. Dicsőséget adunk Istennek, visszamegyünk az 1Korinthus 12-be, a 6-os verset olvassuk.

1KORINTHUS 12,6.

6. És különbség van a cselekedetekben is, de ugyanaz az Isten, aki cselekszi mindezt mindenkiben.

Különbség van a cselekedetekben is, de ugyanaz az Isten. Tehát most néztük a szellemi ajándékokat, a szolgálati ajándékokat, és aztán azt mondja Pál, hogy bármelyiket is vizsgáljuk, Isten az, aki cselekszi mindezt mindenkiben. Az Abba Atya dicsőségére vannak ezek, és Ő az, aki ezt vezényli. Mi magunktól soha nem fogunk tudni egyetlenegy ajándékot sem működésbe hozni, ezt is jelenti.



A Szellem pedig mindenkinek ad kijelentést, ha kívánjuk, ha vágyjuk ezeket, és ha szorgalmasak vagyunk, akkor növekedés van benne. Az egész krisztusi Testnek jobban kellene vágyódnia a szellemi ajándékok felé. Egy evangélistát jobban meg kellene becsülni. Szomorú, hogy néha eltelnek hetek, hónapok, hogy egy evangélistát sem hívnak a helyi gyülekezetek. Kellene őket jobban munkába állítani, hogy menjenek és hirdessék, hadd működjének azok az ajándékok általuk! Azt hiszem, hogy időzítve van, ezért ma hallanunk kell. Itt van a nyár és a jó idő, ezért minden evangélistát munkába kellene állítani. Istennek hatalmas ajándékai ők. A Szellem meg szeretne nyilvánulni általuk még jobban. Dicsőség legyen Istennek!

Tehát az ajándékok felsorolása ebben a fejezetben megtalálható. Egyiket sem kedveli Isten jobban, mint a másikat. Azért adta így, mert az egész szellemi birodalmat le tudja fedni így és meg tud nyilvánulni az Ő tetszése szerint. Melyik a legjobb ajándék? – szokták kérdezni. Erre az egyik válasz az lehet, hogy mindig az a legjobb ajándék, amire éppen szükség van. Ez az egyik fajta válasz, amit lehet adni. Másrészt az ajándékokat csoportokba lehet sorolni, és azt meg is lehet tenni.

Mondhatjuk, hogy a felsorolt kilenc ajándék közül három az, ami *mond valamit*, vagyis kiejtés ajándékok. Kiejtéssel jön elő. A Szent Szellem ihletésére jön elő. Ez a *prófétálás ajándéka*. Nyilvánvaló, hogy a próféta szolgálatában első helyen fog állni, de egy prófétálás ajándékát, vagy egy prófétálás kijelentést vehet bármelyik hívó az Úr Jézus Krisztusban, aki Szellemmel teljes. A kiejtés ajándékok között, ami mond valamit, az a nyelvek nemei és a nyelvek magyarázata. Ez az a három ajándék. Tehát hármas csokrokba lehet szedni ezt a kilenc ajándékot. Ez az a három, ami mond valamit a Szellem ihletésére. *Kiejtés-ajándékoknak* hívjuk ezeket.

Van három ajándék, ami *tesz valamit*. Isten erejét hozza színre. Erőajándékok. Cselekvő ajándékok. Isten cselekszik a színen, és láthatóvá válik az Ő ereje. Ez a *hit ajándéka*. Abban a sorrendben mondom. Én a hagini vonalon tartom magam. Hagin azt mondja, hogy a három erőajándék közül a hit ajándéka a legelső helyen áll, mert ha ez hiányzik, akkor nincs, ami fogadja csodatevéseket. Nagyon fontos, hogy a hit ajándéka valakinek ott legyen a szívében, és megnyíljon a csodának, hogy elfogadom azt a csodát! A *csodatevő erők* munkája van ebben a hármas csokorban, és a *gyógyítások ajándékai*. De a *hit ajándéka* szükséges ahhoz, hogy a csoda megszülessen, vagyis a csodatevő erők Isten munkája fentről, és a hit ajándéka pedig befogadja azt. Bármit, amit Isten ad, azt valakinek be kell fogadnia a szellemébe. Különben nincs fogadó felület.

Az egyszerű dolgokkal is így van, imádkozunk, és azt befogadjuk. Hisszük, hogy az megvan nekünk, és akkor tud majd megnyilvánulni nekünk a látható világban. Van a három ajándék, ami a *kinyilatkoztatás* ajándék. Ma egy kicsit ezzel szeretnék részletesebben foglalkozni, mert talán ez az, ami a leggyakrabban előfordul az Ószövetségben is és Újszövetségben is. A leggyakoribb megjelenési formája a drága Szent Szellemnek az a három ajándék, ami kinyilvánít valamit. Kinyilatkoztat valamit. Kijelent valamit általa az Úr.

Ez pedig a *bölcsesség szava*. Látod tehát, nem Istennek a teljes bölcsessége, hanem abból egy szó, amit ad neked. Egy kis rész. Egy szavacska, amire szükséged van, egy kis töredéke az Ő bölcsességének. Ezen az ajándékon keresztül közli ezt veled. Ez a bölcsesség szava, a *tudás szava* –szinte rokon ajándék kis különbséggel –, és a *szellemek megkülönböztetése*. Ez is egy ilyen hármas csokor.

Kijelentés ajándékok, mindegyik természetfeletti. Mert ha azt mondanánk, hogy a bölcsesség megvan nálam, mert Krisztus bölcsességül lett nekem. Azt is olvastuk, hogy akinek nincs bölcsessége közületek, az kérjen, és megadatik neki. Nos, ez nem az az ajándék, amiről



itt szó van, azt a bölcsességet mindenki elkérheti. Jakab írja az 1,5-ben, hogy kérjétek, és szemrehányás nélkül odaadja nektek, és megadatik az a bölcsesség. Tehát egy bölcsesség a mindennapi életünkhöz elvehető Istentől ezen ajándékok nélkül is.

Ez nem erre van. Itt a bölcsesség ajándéka egy olyan közlése Istennek egy helyzetben, amit semmi más módon nem tudsz meg, csak akkor, ha Isten abban a szóban, a bölcsesség szavában azt kijelenti. Erről a három területről fogunk egy-egy igehelyet nézni, ahol látjuk ezeket az ajándékokat működésben. Hogy fogalmunk legyen, mert ha már ismerjük ezeket, akkor tudunk nagyobb elváró hittel lenni, hogy de jó lenne, Uram, ha ebben a helyzetben adnál nekem egy szót a Te bölcsességedből! Adnál egy szót a Te ismeretedből! Adnál nekem egy ajándékot! Ha ezeket elkezded kívánni, akkor tudja a Szent Szellem hozni őket.

Úgyhogy nagyon szeretném, hogyha a Krisztus Teste följebb lépne, beleértve magamat is. Én magam is kívánom ezeket. Rendszeresen mondom a Szent Szellemnek, hogy Szent Szellem, kívánom ezeket. Vágyakozom ezekre az ajándékokra, és szeretném, ha a szolgálat meggazdagodna általa a Krisztus Testében! Ha látok egy ajándékozott szolgálatot, akkor azokat szívesebben nézem, szívesebben veszek kijelentést tőlük, tanítást hallgatok tőlük. Próbálok mélyebb közösségbe kerülni a Szent Szellemmel azáltal is, hogy ahol az ajándékai működnek, oda próbálok becsatlakozni. Szokták mondani, hogy az emberből nem lesz pilóta soha, ha kamionsofőr mellett tanul. Ugye? Soha nem leszünk pilótává. Ahhoz, hogy ezek az ajándékok elkezdjenek működni, szükség van arra, hogy egy olyan közösségbe kerüljél, ahol azt már munkálják, és ismerik azokat az ajándékokat.

Úgyhogy megnézzük, hogy a három kijelentés ajándék mire szolgál.

A *tudás szava*, ami egy természetfeletti kijelentést hoz a Szent Szellem által. Máshogy soha nem tudod meg, hiába jártad ki az iskolákat. Ez nem olyan tudás, amit az iskolában szerzel. A múlt és a jelen dolgairól tények, személyek, események vonatkozásában. Tehát a múlttól és a jelenről adhat kijelentést. Nagyon fontos ajándék, az Apostolok cselekedetei telve van ezzel az ajándékkal. Ha rálátunk erre, akkor tudjuk jobban ezt a vágyódást a szívünkön hordozni. Uram, szeretném, ha gyakrabban meglátogatnál engem ebben az ajándékban!

Nézzük meg, hogy történt ez a damaszkuszi tanítvánnyal. Egy tanítvány életében jelenik meg az ajándék, aki egyik hivatalban sem áll. Nem apostol és nem próféta és nem tanító, nem is evangélista, ez az ajándék mégis megnyilvánul általa, és az egyik leghatalmasabb apostolát indítja útjára így Isten a szolgálatban. Saulushoz küldi el Isten ezt a damaszkuszi tanítványt, Ananiást. Az Apostolok cselekedetei 9-ben van, és egy rövid részt olvasok. Az egész fejezet nagyon-nagyon lenyűgöző, ahogy történik ez a szellemi látogatás.

Saulus, aki üldözi a keresztényeket, Damaszkuszba megy, hogy összegyűjtse őket a zsinagógába. Engedélye is van rá, hogy összegyűjtse azokat, akik Jézusban hisznek. Egy hatalmas fény látogatja meg útközben. Leesik földre, és hallja az Úr Jézus hangját, hogy miért üldözöl engem?

Egy szempillantás alatt megfordul az élete, de ettől a nagy világosságtól megvakul. Nem lát többé, úgy vezetik be Damaszkuszba, és beviszik őt egy házhoz. Ananiásnak fogalma sincs a természeti síkon, hogy hol találja meg Sault. Ezért Istennek szólnia kell hozzá, és egy tudás szavával információt kell adnia, hogy hol találja meg ezt a Sault. Egyáltalán, ki ez a Saul? Az utca nevét megadja, hogy egy Júdás nevű férfiúnak a házában található, az Egyenes utcában. Egy csomó információt közöl vele, hogy Ananiás eljuthasson Saulhoz. Azt is megadja, hogy azért mész, hogy tedd rá a kezedet, hogy vegyen Szent Szellemet, és hogy visszanyerje a látását.



Amikor ezt közli vele a Szellem, akkor Ananiás egy kicsit megijed. Menjek el ahhoz, aki gyűlöli és irtja a keresztényeket? Akkor szól neki a Szellem, hogy ő most imádkozik. Menj, és nyugodtan tedd rá a kezed, mert ő megfordult a szívében. Ott, abban a házban éppen hozzám imádkozik. Kap Saul is egy látást, hogy bemegy hozzá Ananiás és ő visszanyeri a látását. Mindez egy szempillantás műve ebben az egy ajándékban, mert a jelenre vonatkozóan jelent ki a Szent Szellem róla szükséges információkat, hogy Istennek az akarata végbemehessen. Tehát látjuk ennek az ajándéknak az alkalmazását.

Olvassuk el ezt ebben a pár versben, az Apostolok cselekedetei 9-ben. Rengeteg példát találtok az Apostolok cselekedeteiben, ha figyelmesen olvassátok, de ezt az egyet most megnézzük együtt, aztán felfedezünk majd újabbakat.

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 9,10–12

10. Volt pedig egy tanítvány Damaszkuszban, névszerint Ananiás, és monda annak az Úr látásban: Ananiás! Az pedig monda: Ímhol vagyok, Uram!

11. Az Úr pedig monda néki: Kelj fel, és menj el az úgynevezett Egyenes utcába, és keress föl a Júdás házában egy Saulus nevű társusi embert, mert ímé imádkozik.

Rengeteg információ van benne. Másként sehogy sem tudhatta volna meg, csak ha ismeret szava által megkapja. Ez az ismeret szava ajándéka, a tudás szava ajándéka.

12. És látá Saulus látásban, hogy egy Ananiás nevű férfiú beméne hozzá és kezét reáveté, hogy lásson.

Miközben Ananiás kapja ezt a látást, Saulus is kap egy látást. Látod, hogy ez az ajándék sokszor látásban jelenik meg. De kijelentheti az Úr szava hallható hangon is a tudás szavát, ezt a közlést. Kijelentheti egy álomban. Egy álomban is megjelenhet. Tehát a módja, hogy hogyan hozza az Úr, az megint egy gazdag terület, de az ajándék erről szól.

Saulus is kap egy látást, hogy az Ananiás nevű férfi bemegy hozzá, és kezét ráveti, hogy lásson. Ezek aztán így meg is történnek. Ezt az ajándékot nevezi a Biblia a tudás szavának. Gyönyörű ajándék, a jelenre és a múltra vonatkozó kijelentéseivel, Istennek a kijelentéseivel.

A *bölcsesség szava* a következő. Erre is csak egy igehelyet nézünk meg. Amikor a bölcsesség szava jelentetik ki a szívünkre, akkor abban Istennek a jövőre vonatkozó tervei vannak. Isten jövőre vonatkozó elhatározásai, tervei és rendelései. A jövőre vonatkoznak. Ez is megjelenhet egy hallható hang formájában, vagy egy látomásban. Megjelent a bölcsesség szava álmon keresztül.

Most volt épp nem régen egy gyönyörű álma egy drága kis hívő testvérünknek. A bölcsesség szava volt benne az egyház dolgairól. Nem is akármilyen módon, és ehhez Szellemmel teljesnek kell lenni. Másként ne is reméljük, hogy ez valaha is hozzánk jön. Jöhet prófécia ajándékán keresztül a bölcsesség szava. Tehát ezek az ajándékok ötvöződhetnek, kombináltak is jelentkezhettek, de akkor is az alapköveket tudnunk kell, hogy miképpen vannak ezek.

A bölcsesség szava tehát biztosíthat minket, például ezt fogjuk nézni Isten védelméről. A bölcsesség szava kijelentheti az ellenség terveit a jövőre nézve. Mire készül az ellenség? Óriási segítség Istentől, hogy felfedi az ellenség terveit.

Pál nagyon sok hányattatáson megy keresztül az életében. Ötször kap korbácsolást, harminckilenc korbácsolást. Háromszor hajótörést szenved. Az egyik hajótörés alkalmával élete forgott kockán. Egy angyal jön hozzá. Már teljesen föladta a legénység a reményt, hogy életben maradnak. Isten az Ő védelméről és oltalmáról biztosította Pált a jövőre vonatkozólag, hogy a hajónak



egész legénységét a kezébe adom. Te érted megtartatnak, és élve fogtok kimenekedni ebből a helyzetből. Elvész a hajó, a rakomány, minden kárba vész, de ti életben juttok ki a partokra.

Ez Istennek egy közlése volt a jövőt tekintve, tehát a bölcsesség szaván keresztül jött. A hajó Krétáról indult és Rómába igyekeztek, de nem jutottak, csak Málta szigetéig. Ez egy olyan közlése Istennek, amit ha nem ad, akkor Pál nem tudta volna megnyugtatni a legénységet. A jövőre vonatkozó betekintés egy nagyon fontos ajándék. Amikor bizonytalanságban vagyunk, amikor életveszélyes helyzetek jöhetnek, nyomorgatásokban lehetünk, vigasztalás nélkül lehetünk egy helyzetben, akkor Isten szól egy ilyen közlést, egy szót az Ő mindentudásából, ami a jövőre vonatkozik. Ez a bölcsesség szaván keresztül jön hozzánk.

Mennyire kell kívánni ezt a csodálatos ajándékot? Megragyogtatja a reményt általa, és mivel Isten szólt, tudod, hogy Istentől jött, ezért egy óriási reményt ébreszt benned, hogy a reménytelenség ellenére ne add fel.

Itt az életük is kockán forgott. Szólt nekik Pál, hogy nem így lesz, nem fogunk meghalni ebben a helyzetben, életben maradunk, mert kimenekedést adott nekünk Isten. Ezt a két sort felolvasom nektek, mert nagyon-nagyon természetfeletti, és hordozza Istennek ezt a gyönyörű kenetét, amikor így szól hozzánk a jövőre vonatkozólag, hogy ne adjuk fel. Mindig van kimenekedés Istennél, az utolsó pillanatban is, ha kell, de megjelenik, ha kitartunk hitben. A 23–24. versek mondják ezt ebben az igen megpróbált helyzetben.

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 27,23–25.

23. Mert ez éjjel mellém állt egy angyala az Istennek, akié vagyok, akinek szolgálók is.

Mert az éjjel mellém állt egy angyala az Istennek. Látod? Most egy angyal által hozta a kijelentést. Nagyon sokféle módon jöhet Isten közlése. Egy angyal által küldte az üzenetet. Akié vagyok, akinek szolgálók is. Vagyis Pálnak volt egy hatalmas angyala, őrangyala. Minden szolgálatnak van egy hatalmas angyala, és ahogy fejlődünk a szolgálatban, úgy az angyalaink is magasabb és magasabb rendben és fokozatban vannak, és van, hogy lecserélődnek az angyalaink, miközben felépülünk a szolgálatban. Pálnak egy óriási angyali védelme volt, és ez az angyal jelent meg neki egy üzenettel. A tróntól jött, és ezt mondta:

24. Ezt mondván: Ne félj, Pál! A császár elé kell néked állanod. És ímé, az Isten ajándékba adta néked mindazokat, kik teveled hajóznak.

Vagyis ez egy rendelés. Ezért ez a hajó nem veszt el, és akik rajta vannak, mindenki életben marad. Mert a császár elé kell állanod, ez Isten rendelése a jövőre nézve. És az Isten ajándékba adta néked mindazokat, akik teveled hajóznak. Vagyis nemcsak Pál maradt életben. Nem mind-egy, hogy melyik hajóra szállunk föl. Jó tudni, hogy van egy felkent is a hajón, ugye? Milyen jó ezt tudni, hogy az a hajó, amire fölszállsz, biztosan kiköt a túlparton. Mert Istennek van ott egy rendelése, és az pont te vagy. Ha ismered, hogy Istennek milyen céljai, célkitűzései vannak veled, nem lesz bántódásod. Isten ajándékba adta néked mindazokat, akik itt teveled hajóznak.

25. Annakokáért jó reménységben legyetek, férfiak! Mert hiszek az Istennek, hogy úgy lesz, amint nékem megmondatott.

Annak okáért jó reménységben legyetek férfiak, többé ne féljete, mert ezt Isten mondta! Látod, micsoda felemelést ad Isten egy szava az Ő bölcsességéből? Egy szava. Mostantól ne féljete, mostantól jó reménységben legyetek! Mert hiszek az Istennek, hogy úgy lesz, amint nékem megmondatott. Amikor hallod Isten kijelentéseit, onnantól kezdve már semmi más dolog



nincs, csak célegyenesen ragaszkodj ahhoz, amit Ő kijelentett! Ne tekints a láthatókra, ne tekints a hullámokra, hogy darabokra tört a hajó.

Zátonyra futottak, mindent be kellett dobálni a vízbe. Minden kárba veszett, de az ő életüket megtartotta Isten. Ezt előre kijelentette, hogy ne féljenek, és ne rettegjenek. Pál mondta, hogy én hiszek az Istennek, aki nekem ezt kijelentette, és pontosan úgy lesz, amint nekem megmondatott. Ezt te is imádkozhatod naponta. Pontosan úgy lesz az életemben, ahogy Isten Igéje írja, és ahogy kijelenti. Ahogy meg van írva, csak úgy lehet, és minden mást megtiltok a Jézus hatalmában! Ez egy nagyon jó talaj, amit ha imádkozol, nem tud se jobbra, se balra elferdülni az út, hanem célegyenesen mész Isten akaratában.

A csokor harmadik ajándéka következne, de ezt jövő hétre hagyjuk, mert látom, el vagytok fáradva. Nagyon gazdagok ezek az ajándékok, nagyon szeretem ezeket, és a Szent Szellem is örömmel hozza. Tehát ebben partnernek kell lennünk. A Szent Szellem akarja hozni, nekünk pedig fogadni kell őket. Mert képzeld el, hogy valakinek akarsz adni egy ajándékot, és az illető rá se néz. Ott van a kezedben a csokor, és annyira szeretnéd átadni a szereteteddel, de az illető rá se hederít. Rá se hederít és megy tovább, nem is számít neki, hogy valamit akarsz mondani. Legközelebb lehet, hogy nem lesz virágcsokor a kezedben, amikor mész hozzá, igaz?

Ha nem értékeljük, amit a Szent Szellem adni szeretne nekünk, és nem rajongásig vágyakozva kívánjuk ezeket, akkor lehet, hogy legközelebb kevésbé lesz ott közöttünk. És aztán legközelebb megint kevesebb kijelentése jön a Szent Szellemnek. Ez ne forduljon elő mivelünk! Mi buzogunk, és lüktessen a szívünk ezekért, és vágyjuk ezeket! Az imádságainkban rendszeresen megvallhatjuk, hogy a Szent Szellem bőséggel közli velem az Ő tetszése szerint az Ő ajándékait. Az Ő tetszése szerint osztja, de az én megvallásaim rajta lehetnek, hogy a Szent Szellem hozza ezeket az életembe, a Jézus nevében. Úgyhogy a harmadik szál ebben a csokorban a *szellemek megkülönböztetésének ajándéka*.

Azzal folytatjuk legközelebb, mert ez egy hosszú sorozat lesz. Mert két könyvet nem lehet elmondani egy alkalommal, és én egy ideje most már ezeket a könyveket olvasom. Haginnek nagyszerű könyvei, és aztán a végén ki is tesszük nektek egy csokorba akciós csomagként, hogy olvassátok és vihessétek a keresztényeknek, hogy Krisztus Testében legyen egy lüktetés. Legyen egy új élet, ami eddig nem volt még, hogy ajándékokban gazdagabb legyen a Krisztus Teste. A prófétálásokban, a nyelvek nemeiben, a nyelvek magyarázatában. Ámen. Vágyunk kell ezeket jobban, mint eddig. S akkor jönnek, akkor jönnek!

Úgyhogy most egy megvallást teszünk az Úr előtt. Kívánnunk kell ezeket az ajándékokat, így van megírva. Ne legyünk tudatlanok! Vagyis olvasnunk kell róluk, tanulmányoznunk kell, és utána kívánnunk kell ezeket. Kívánnunk kell, hogy a Szent Szellem meg tudjon nyilvánulni. Általa gazdagszik a krisztusi Test. Álljunk föl, és kérjünk ilyen álmokat, és kérjünk látásokat, és kérjünk hallható hangformát! Szóljon az Úr, ha úgy tetszik Neki. Vagy küldjön egy angyalt, és vele egy üzenetet, ha szükséges. Hogy az elveszett reménységeink fölébredjenek, hogy ne gondoljuk, hogy az a helyzet, amiben vagyunk, reménytelen Istennek. Istennek nincs reménytelen helyzet. Ugye, hogy nincs Istennél ilyen? Istennél minden valóság lehet annak, aki hisz. Nincsenek reménytelen helyzetek. Megadja a kimenekedés módját, megvigasztalja a szíveket, és ezekben a közlésekben tud szólni hozzánk, és tud minket feljebb emelni.

Úgyhogy azt szeretném, ha magadat elszánnád, hogy nagyobb elvárással leszel, mint eddig valaha. Csak ha tényleg szeretnéd, hogy ez jobban működjön, mert hiszem, hogy van még nekünk följebb, és van nekünk még beljebb, és van nekünk magasabban a Szellemben, mint



ahol most vagyunk. Ha ezekre a helyekre törekszünk, akkor tudunk bemenni. A drága szent Test, a krisztusi Test együtt kell, hogy erre elszánja magát.

Fogunk kapni álmokat, álmunkban fog szólni az Úr. Fogunk kapni kijelentéseket. Fogunk kapni megértéseket a nyelvekből, és magyarázatokat, és közben gyógyító ajándékokat. A Szent Szellem tetszésére van, hogy elszánjuk magunkat. Gyógyító ajándékok jönnek most a mennyből, és ezekben részesedni fogunk a drága Jézusban. A nyakon vannak munkái az Úrnak, és a szervekben gyógyulások. Úgyhogy most felemeljük a kezünket, odaszánjuk magunkat a Szellemnek.

Drága Szent Szellem, segíts abban nekem, hogy ha Te mozdulni kívánsz az életemben, akkor én semmiképpen ellen ne álljak annak, hanem legyek készen rá! Legyek nyitott arra. Legyek buzgó a szellemiekre. Hogy kívánjam azokat, hogy ne szunnyadó legyen bennem ez a kívánság. Ébreszd fel bennem ezt a kívánságot újra, drága Szent Szellem, hogy én vágyjam ezeket úgy, mint az első szerelem idején! Ahogy az első szerelem idején vágyódtam, Uram, a közléseid után és az új dolgok után. Uram, Te előhozod az ót és az újat az életemben. Az ót és az újat, és azt megelevenítet nekem. Tanítasz és vezérelsz engem, mert a Szent Szellem az, aki minden igazságra elvezet.

A közléseiben vezet el minket. Vágyjuk ezeket, nagyon vágyjuk ezeket, és a drága Szent Szellem pedig veszi ezt a vágyódásunkat, és megajándékoz minket. Ha hű voltál eddig a kevesen, akkor fogsz még kapni belőle. Sokra bízlak ezután, a Jézus nevében. A Jézus nevében. Az ajándékok jelen vannak a torokban, nagyon erőteljes a gyógyító munka. A gyógyítások ajándéka az egyik legcsodálatosabb. A vágyam, hogy bemenjek a kórházakba, és az összes kórtermet kiürítsem, mert a Szent Szellemnek lesz ilyen áradása, hogy egy beteg sem marad a kórházakban! Az orvosok összecsomagolhatnak és más szakmák után nézhetnek. Mert Jézus Krisztusban meggyógyul mindenki, aki az Ő nevét segítségül hívja. Lesz ilyen kiáradás.

Szólítjuk a Szent Szellem gyönyörű áradásait! Gyógyuljanak, akik hajléktalanok, és ott fekszenek a kereszteződésekben, és nincs segítségük sehonnan. Az Úr Jézus az ő segítségük és oltalmuk, jusson el hozzájuk az evangélium! Eljusson hozzájuk a kegyelem. Ezeket mind vágyom, és ehhez kell a krisztusi Test, az egész Test egyben. Buzgón, aktívan, működésben, hogy gondoljunk a másikkal! Gondoljunk a nyomorulttal! Ezek az ajándékok szükségesek, hogy a világ szeme megnyíljon arra, hogy Jézus él. Jézus él, és ha nem is jön ebben a században egy Oral Roberts, de az egész krisztusi Test kimegy, és mindenkin keresztül meg tud nyilvánulni a Szent Szellem, akkor előbbre vagyunk, mint voltunk. Akkor előbbre vagyunk, mint tegnap voltunk. Úgyhogy szánjuk rá magunk odaszánással a drága Jézusban! Odatesszük magunkat jobban, mint eddig valaha. Keressük a szívünkben! Uram, hol és mit tudok Neked tenni, mert Te mindent elvégeztél értem, és én hiszem ezt. Tégy engem buzgóbbá, és tégy engem aktívabbá, és ne hagyd, hogy lankadjak, ne hagyd, hogy elcsüggedjek, ne hagyd, Uram! Ne hagyd, Uram!

Ezt az olaját kérjük ma el. Ezt az olajat, hogy buzgók legyünk. Ha nem is látjuk még a teljes tervét Istennek, de ha ad egy szót a bölcsességéből, akkor már feljebb emelt minket. Ad egy szót az Ő ismeretéből, a tudás szavát, a bölcsesség szavát, a szellemek megkülönböztetésének ajándékát. Ez a három, amit ma szerettem volna veletek még jobban meglátni, még jobban megérteni, és elkezdeni vágyani. Hiszed-e, hogy ha te kéred, a Szent Szellem elindul, és munkálni fogja ezeket örömmel? Ezek az Ő ajándékai, Ő ezekben tud megnyilvánulni. Ez az Ő szótára a Krisztus Teste felé. Ez az Ő szótára. Ámen.

*A barna színnel jelzett igeversék más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.